



股市年底发红包喽

核心提示

昨日，是春节前最后一个交易日，沪综指直接开到3000点以上，让股民圆了3000点的好梦。美中不足的是，不少股民落袋为安心理严重，沪综指最终回落报收于2998.47点，距离3000点一步之遥，这也让猪年股市的开局有了变数。特别是在闭市之后，央行发布从2月25日起上调存款准备金率0.5个百分点的消息，更是让重仓持股的股民心头多少有点儿不爽。

股市刷新纪录迎新春

昨最后一个交易日，沪综指盘中冲过3000点大关



昨天中午，花园路国泰君安证券营业厅，股民面对上涨的股市，抓住狗年最后的机会操作股票。

现场：多数股民持股过年

昨日上午11时许，记者在经三路中原证券营业部看到，虽然春节将至，但是股民们并没有闲下来，还是在抓紧最后的时间炒上一把。在散户厅，每台电脑前都挤满了人，股民们对着屏幕指指点点，不停地敲打着电脑键盘，并不时传出这样的声音：“看，我的股票拉起来了。”整个大厅都洋溢着节日的气氛，很显然，这一年的股民的心情不错。

一位股民告诉记者，“很多机构分析，节后股票还得大涨，现在赶紧再买点。”他手中的股票已经满仓，打算在春节过后再卖。“过完年前两个交易日一般都会涨，何况今年本身就是大牛市。”采访中，不少股民的仓位都比较重，他们并不担心持股过年可能会遇到

风险，但是，也有一些谨慎的股民打算落袋为安，春节之后再战。他们也担心春节期间有利空出台，因此，不敢重仓持股。

据新浪网推出的“持股过节还是持币过节”的调查显示，有77.94%的网友选择“持股过节”，充分表现出中小投资者对股市后市强烈看好。由于近期的政策面明显转暖，投资者对市场的悲观预期发生转折，原先看空的踏空资金纷纷入场。

1月份的金融数据显示，储蓄存款增速持续下降，活期存款明显增多。整个1月新增储蓄存款仅有249亿元，同比少增6716亿元。储蓄资金向股市“搬家”速度明显加快，资金充裕，由于节后两会马上要召开，客观上有助于股市的温和上行。

盘面：权重股票压制大盘

昨日，沪综指跳空高开，以3018.18点开盘，一举突破3000点整数关口，再创历史新高。当天最高上冲至3036.35点，报收于2998.47点，上涨5.47点；深成指以8661.91点高开，最高上摸至8740.91点，报收于8572.27点，下跌了10.64点。

从盘面看，汽车、机械、钢铁、有色金属、医药等板块较为活跃，整体上市概念略有回落。1月份行业数据刺激汽车板块整体上扬，涨停个股达到7只，一汽夏利、上海汽车、一汽轿车领涨。

业内人士分析，尾盘成交量随着股指下跌急速放大，显示市场在3000点上方存在分歧，部分投资者在年前最后一个交易日有强烈的兑现欲望。

去年11月20日，沪综指时隔4年多后，再度冲过2000点大关。在这次攻坚战中，权重指标股居功至伟，带动股指大幅度扬升。然而，昨日的3000点攻坚战中，权重指标股表现低迷，工商银行、中国银行、中国石化、中国人寿等震荡整理，对股指压制较大。反差之大，让人唏嘘。

业内人士分析，尾盘成交量随着股指下跌急速放大，显示市场在3000点上方存在分歧，部分投资者在年前最后一个交易日有强烈的兑现欲望。

友情提醒：昨日盘后央行发布利空

正当股民们对于后市信心十足时，又有利空出台。昨日下午4时，中国人民银行在其官方网站上发布消息，决定从2007年2月25日起，上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。

长江证券研究所所长张润在接受媒体采访时称，此次上调对股市的影响不是很大，节后股指还会继续上涨，当前央行主要是减少银行的

放贷冲动。他看好今年股市，表示目前来看各种因素都是有利的。

不过，资深股民何伟认为，一旦有利空出台，股市肯定有反应。“春节过后，股市大幅低开的可能性较大。届时，很可能是一个逢低吸纳强势股票的好机会。”对于后市，何伟更看好汽车和医药板块，“奥运题材也值得关注，毕竟离北京奥运会越来越近了。”

股市备忘

1996年

沪综指节后就由552点高开于583点，揭开一轮大牛市。

1997年

节后，沪综指高开于969点，拉开了上半年的绩优股行情。

1998年

节后沪综指开于1257点，跳空30多点，引发一轮局部牛市。

11年来节后首个交易日股指向

1999年

节前持续阴跌，节后沪综指低开于1076点，随后产生一轮小反弹。

2000年

节后沪综指从节前的1535点跳高至1591点，展开了全年的慢牛行情。

2001年

节后出现小幅高开走势。随后，沪综指创2245点的历史高点。

2002年

受降息等利好刺激，沪综指从节前的1506点高开至1540点，短期快速突破。

2003年

因节前快速上攻出现较大的获利盘，节后小幅回落。

2004年

节后第一天延续节前的强劲上攻态势，行

浪漫情缘大约会

春节正是好时机

节目更新 佳人有约

9600111

全省网通固话/小灵通均可拨打

情一直延续到4月份宏观调控政策的出台。

2005年

节前沪综指跌破1200点，节后连续反弹至1300点上方才开始盘落。

2006年

节前一路上扬的大盘节后小幅上涨，沪综指在1200点至1300点之间构筑了一个平台。